
Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России приняли участие в мероприятии «Лыжня России- 2021»



В Новосибирске 14 февраля 2021 года стартовало самое масштабное лыжное мероприятие страны – «Лыжня России», в котором приняли участие сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России.

Особенность этого мероприятия в том, что в нем наряду с профессиональными спортсменами принимают участие и любители главного зимнего вида спорта.

Для участников мероприятия была подготовлена специальная дистанция в 2023 метра. Соревнования прошли на 10-километровой дистанции и 5-километровой. Участников поили чаем и кормили солдатской кашей.

Спортивные мероприятия для всех желающих привлекают людей к регулярным занятиям физической культурой, приобщают к здоровому образу жизни. Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России регулярно принимают в них участие.

14 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1543021>